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TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO AMAPÁ 
COMISSÃO GESTORA DE RESPONSABILIDADE SOCIOAMBIENTAL 

NÚCLEO DE GESTÃO SOCIOAMBIENTAL 

 

ATA DA 2ª REUNIÃO 
 

 

ATA DA 2ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE RESPONSABILIDADE SOCIOAMBIENTAL E NÚCLEO 

DE GESTÃO SOCIOAMBINETAL DO TJAP – Biênio 2023/25, realizada no dia 18 de julho de 

2023, às 12h00min, na sala de reunião da Presidência, presidida pela Exma. Juíza Auxiliar 

da Presidência, Marina Lorena Nunes Lustosa e com as presenças dos Membros Márcio 

Jaime dos Passos Pereira, Secretário da Comissão e Gestor do Núcleo de Gestão 

Socioambiental; a Drª Alaíde Maria de Paula, Juíza de Direito Titular da 4ª Vara Civil e de 

Fazenda Pública da Comarca de Macapá; Genner de Lima Moreira, Secretário de Estrutura 

de Tecnologia da Informação e Comunicação; Márcio Fonseca Alcântara, Secretário de 

Infraestrutura; Tassia Brandão Freire, Secretária de Contratações e Convênios; também 

com as presenças Membros do Núcleo de Gestão Socioambiental: Demóstenes Silva 

Ramos, Técnico Judiciário da Secretaria de Planejamento, Gestão Estratégica e Governança 

e Alessandro dos Santos Domont, Coordenadoria de Gestão e Avaliação de Competências. 

 

DELIBERAÇÕES:  

Aberto os trabalhos pela Exma. Juíza Auxiliar da Presidência, Marina Lorena Nunes 

Lustosa, presidindo os trabalhos da Comissão/Núcleo, que ocorreu as seguintes 

deliberações: 

Item 1 - Deliberou-se a realização de um evento com as Escolas Públicas do ensino 

médio durante as comemorações ao Dia da Amazônia, no dia 05 de Setembro de 2023. 

1.1- Visita institucional da Escola Pública Azevedo Costa na sede do Tribunal, com a 

presença do Presidente e demais Desembargadores deste Egrégio Tribunal; (Membros 

Márcio Jaime e Tassia); 1.2- Feira de SEBRAE-AP, ao lado da sede do Tribunal, na Av. 

Procópio Rola; (Gestor Márcio Jaime); 1.3- Webinário Socioambiental com participações 

das Escolas da rede pública do Estado; (Membros Márcio Jaime, Tassia e Jhonatan 

Assessor da Juíza Auxiliar); 1.4- Premiação das ações ambientais pelas Escolas Públicas. 

(Membros Márcio Jaime e Tassia);  

Item 2 - Ficou decidido o seguinte: 2.1 (Papel) Ativar o recurso acesso da conta e controle 

de acesso de impressão nas impressoras do Tribunal, com senha dos serventuários e 

limitação de quantidade de impressão. (Secretaria de Informática); Termo de cooperação 

de reciclagem de papel com empresa e o Tribunal (Socioambiental); 2. 2 (Copo) Fazer 

levantamento e orçamento das custas da confecção de copo de bambu (Secretaria de 

Contratatos em conjunto com a Secretaria de Comunicação). Abrir um processo 

administrativo para que seja criado Rubricas exclusivas para uso interno e externo pelas 

Unidades Administrativa e Judiciária do TJAP. (Secretaria de Gestão Administrativa em 
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conjunto com a Secretaria de Sistemas); 2.3 (Água de garrafas de ½) Fazer levantamento e 

orçamento das custas da confecção de garrafa de vidro para utilização de água pelas 

Unidades Administrativa e Judiciária do TJAP. (Secretaria de Contratos em conjunto com a 

Secretaria de Comunicação). Levantamento de bebedouros e frigobar das Unidades 

Administrativa e Judiciária do TJAP. (Coordenadoria de Gestão de Patrimônio); 2.4 - 

Campanhas institucionais para os serventuários, sobre preservação do maio ambiente e a 

sustentabilidade do Tribunal. (Secretaria de Gestão de Pessoas em conjunto com a 

Secretaria de Comunicação); Item 3 - Decidiu também que: Execução e fiscalização do 

projeto ENERGIA SOLAR para Tribunal, como recurso de emenda parlamentar. 

(Socioambiental, Coordenadoria de Fiscalização e Obras e Secretaria de Infraestrutura); 

Fazer levantamento junto a concessionária de energia sobre as redução da DEMANDA 

contrata pelo Tribunal. (Coordenadoria de Fiscalização e Obras e Secretaria de 

Infraestrutura). Estudo e levantamento do mercado livre para consumo de energia pelo 

Tribunal. (Coordenadoria de Fiscalização e Obras e Secretaria de Infraestrutura). Nada 

mais havendo foi encerrado a reunião pela Exma. Juíza Auxiliara que Presidia a reunião da 

Comissão/Núcleo. 

 
 

Juíza Auxiliar MARINA LORENA NUNES LUSTOSA 
Presidente da Comissão 

 
 
 
 

MÁRCIO JAIME DOS PASSOS PEREIR 
Secretário da Comissão 

Gestor do Núcleo de Gestão Socioambiental 
 

 
 
 
 

 
Juíza ALAÍDE MARIA DE PAULA 

Membro 
 

 

 
GENNER DE LIMA MOREIRA 

Membro 
 

 
KÁTIA MILENA SALOMÃO DE ALMEIDA 

Membro 
 

 
MÁRCIO FONSECA ALCÂNTARA 

Membro 
 

 
 

TASSIA BRANDÃO FREIRE 
Membro 

 
 

DEMÓSTENES SILVA RAMOS 
Membro do Núcleo de Gestão Socioambiental 

 
 

 
JHONATHA LIMA DA SILVA 

Assessor Especial do Gabinete da Juíza Auxiliar 
 

 
ALESSANDRO DOS SANTOS DOMONT 
 Coordenadoria de Desenvolvimento de 

Acompanhamento de Pessoal 
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Documento assinado eletronicamente por MARCIO FONSECA ALCANTARA, SECRETARIO -
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, em 15/01/2024, às 12:49h.

Documento assinado eletronicamente por GENNER DE LIMA MOREIRA, SECRETARIO -
SECRETARIA DE ESTRUTURA DE TECNOLOGIA DA INFORMACAO E DE COMUNICACAO, em
15/01/2024, às 12:50h.

Documento assinado eletronicamente por JHONATHA LIMA DA SILVA, ASSESSOR ESPECIAL
EXECUTIVO - SECRETARIA-GERAL DO TRIBUNAL, em 15/01/2024, às 12:50h.

Documento assinado eletronicamente por MARINA LORENA NUNES LUSTOSA, JUIZ DE DIREITO
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PRESIDENCIA, em 15/01/2024, às 12:50h.

Documento assinado eletronicamente por DEMOSTENES SILVA RAMOS, TECNICO JUDICIARIO -
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SECAO FC-03, em 15/01/2024, às 13:02h.
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Documento assinado eletronicamente por ALESSANDRO DOS SANTOS DOMONT, 
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Documento assinado eletronicamente por MARCIO JAIME DOS PASSOS PEREIRA, ASSESSOR
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